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Jméno autora:   Miluše  H a n s l o v á              

Název práce:      Vliv rodiny na drogovou závislost mládeže 

Téma práce:      je aktuální, závažné, v souladu se studovaným oborem   

Struktura práce:  je logická a uspořádaná. Prvé dvě kapitoly pojednávají o závislosti a drogách, třetí 

kapitola je věnována rodině a jejím vlivům na drogovou závislost, čtvrtá charakterizuje kategorii 

mládeže a v poslední kapitole pak autorka prezentuje svůj průzkum. 

Práce je zaměřena:    teoreticko empiricky    

Jazyková a stylistická úroveň práce:   v zásadě odpovídá požadavkům 

Rozsah práce:  je spíše nadprůměrný (54 stran textu)    

Použitá literatura: aktuální, vztahuje se k tématu 

Počet uváděných titulů:   je odpovídající tématu, zahrnuje celkem 33 zdrojů včetně internetových.    

Citace v textu:  celkově přiměřená,  místy není zřejmé, co je převzato z jiného zdroje a co jsou vlastní 

myšlenky autorky.     

Formální stránka práce:   odpovídá základním požadavkům kladeným na bakalářské práce 

Pojetí a úroveň průzkumu: empirická část má kvalitativní charakter, začíná formulací výzkumných 

otázek, popisem zvolené metody a výběrového souboru. Následuje zpracování a prezentace 

případových studií, které jsou zpracovány velmi zodpovědně.  

Využitelnost pro praxi: bylo by dobře, kdyby se při obhajobě autorka k tomu vyjádřila  

Cíl práce: je formulován v úvodu práce (s. 11).        

Úroveň bakalářská práce: celkově splňuje stanovené požadavky 

Závěr, připomínky a konkrétní náměty k obhajobě:  

Autorka práci konzultovala, přistupovala k úkolu odpovědně a samostatně. Prokázala, že celkově 

ovládá práci s prameny a dokáže realizovat průzkum.   

     - Kapitola 3. 1. mohla být pojata šířeji jako charakteristika současné rodiny a nikoliv jenom jako 

rozdělení rodin. 

    - Může vliv rodiny na drogovou závislost dětí souviset se vzděláním rodičů? 

 

Výsledné hodnocení: 
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